

2021年5月 7 星期五

农历辛丑年三月大 廿六

今日天气：多云 最低温度
17℃左右 最高温度 27℃左右关注南通发布 APP
获取更多资讯内容

首届中国国际消费品博览会昨开幕

习近平致贺信

新华社北京5月6日电 5月6日，国家主席习近平向首届中国国际消费品博览会致贺信。

习近平指出，举办中国国际消费品博览会，提供一个全球消费精品展示交易平台，有利于世界各国共享中国市场机遇，有利于世界经济复苏和增长，也有利于中国为世界提供更多优质消费品。希望各国嘉宾和各界人士深化交流、共谋合作，更好造福各国人民。

习近平强调，中国愿发挥海南自由贸易港全面深化改革和试验最高水平开放政策的优势，深化双边、多边、区域合作，同各方一道，携手共创人类更加美好的未来。

首届中国国际消费品博览会当日在海南省海口市开幕，由商务部和海南省人民政府共同举办，展览总面积8万平方米，国内外参展企业近1500家，来自约70个国家和地区。

启东推进园区特色化差异化发展

一季度主要工业经济指标全线“飘红”

本报讯（记者黄海）昨天，通州湾新出海口吕四起步港区“2+2”码头，建设者正在加紧铺设预制平板。为确保工期进度，全体建设者放弃五一休假日，连轴奋战，确保年底能够开港运营。

今年是“十四五”开局之年，要实现“十四五”期间高质量发展，启东加快推进产业园区特色化差异化发展，建设成产业发展集聚平台和区域发展重要引擎，为“十四五”开好局、起好步打下坚实基础。

启东今年对各大园区有明确的发展定位，吕四港开发区作为通州湾新出海口起步港口所在地，重点承载50亿元—100亿元投资规模的重大项目，启东经济开发区紧盯细分领域的龙头

企业，启东海工园目前集聚中远、中集、中交等一大批央企，侧重内部挖潜，“十四五”期间可望达到500亿元产出规模……

按照“十四五”期间打造千亿级临港产业基地目标任务，吕四港开发区围绕新材料、电力能源、风电装备制造、粮油及冷链物流基地等重点产业，不断强化重大项目支撑作用。目前，正在全力推进总投资300亿元的华峰超纤一体化、可降解新材料一体化项目，总投资100亿元的广汇·华电新能源一体化项目，总投资150亿元的华能海上风电一体化项目，总投资100亿元的益海嘉里金龙鱼食品产业园项目……

今年3月，晶澳太阳能正式落户启东经济开发区，晶澳太阳能目前集聚中远、中集、中交等一大批央企，侧重内部挖潜，“十四五”期间可望达到500亿元产出规模……

企业，启东海工园目前集聚中远、中集、中交等一大批央企，侧重内部挖潜，“十四五”期间可望达到500亿元产出规模……

按照“十四五”期间打造千亿级临港产业基地目标任务，吕四港开发区围绕新材料、电力能源、风电装备制造、粮油及冷链物流基地等重点产业，不断强化重大项目支撑作用。目前，正在全力推进总投资300亿元的华峰超纤一体化、可降解新材料一体化项目，总投资100亿元的广汇·华电新能源一体化项目，总投资150亿元的华能海上风电一体化项目，总投资100亿元的益海嘉里金龙鱼食品产业园项目……

今年3月，晶澳太阳能正式落户启

东经济开发区，晶澳太阳能20GW光伏电池、组件及配套光伏装备项目总投资102亿元，晶澳科技执行总裁牛新伟表示：晶澳对落户启东充满信心，将打造高度自动化、信息化、智能化的光伏电池、组件生产制造和光伏装备产业基地。目前，启东开发区已经集聚韩华、林洋能源等一批国内外知名的新能源企业。

海工装备产业是启东的重点产业，目前，启东海工船舶工业园已吸引了中远、中集、振华等国内知名企业落户，产业涉及海洋工程装备、特种船舶制造、重大技术装备、海工船舶配套等领域，总投资超过300亿元。今年正在全力推进8个新开工亿元以上重大

项目，重点推进投资20亿元的红通核电风电机装备制造、投资20亿元的京沪特大型桥梁钢结构制造基地项目、投资10亿元的中远海运加长项目、投资10亿元的润邦海洋大型风电装备等4个10亿元以上项目。

加快产业结构转型升级，成为启东高质量发展新动能，今年一季度，启东全市主要工业经济指标大幅提升，全线“飘红”。规模工业产值完成241.6亿元，同比增长48.2%，增幅同比提升54.1个百分点；工业应税销售实现277.7亿元，同比增长53.2%，增幅同比提升54.6个百分点；工业用电量完成6.7亿千瓦时，同比增长46.6%，增幅同比提升60.9个百分点。

海门启动“万名党员办实事”

着力解决好群众的操心事、麻烦事、急难事



史学习教育成果。

启动仪式上，海门区委组织部对“万名党员办实事”进行部署。此次活动将注重联系群众，摸排群众关注问题；注重立足职能，办好民生实事；注重兑现承诺，增强群众满意度。为了问计问策问需问效于民，各领域基层

党组织组织党员干部深入农村、社区、企业和重点项目，开展一次普遍走访；与此同时，广泛运用“党群连心卡”“民情夜访”“党群议事会”等载体，收集基层诉求及意见建议，找准摸清企业运营过程中的堵点、痛点，老百姓关心的热点、难点，并将群众诉求及意见建议进行梳理汇总，分类施策。对“立刻办”的，结合认领“微心愿”等，由党员领办，迅速落实；对于涉及环节较多、办理周期较长的，进行“限期办”，排出办理时间进度表，安排专人抓落实；对基层反映强烈、涉及多部门多领域且一时难以解决的，由属地

党委或分管部门进行“分期分批办”，并适时向群众公示，做到“事事有落实，件件有回音”。

海门街道解放西路社区示范放样，社区内5个网格支部、6个驻区单位党组织、3个共建机关党组织、13个社会组织结成党建共同体，19支志愿者队伍在社区常态化开展服务。社区常年实施“缤纷冬日”“七彩夏日”等20项“党建小实事”。社区党员干部发挥铁脚板的功夫，3个月全面摸排辖区3257户家庭情况，面对面了解群众最真实的需求，征集民情建议1000多条。

本报讯（通讯员俞新美 李娟 记者陈静）五一前夕，海门区启动“万名党员办实事”主题实践活动，组织引导全区基层党组织和广大党员走进基层群众，着力解决好群众身边的操心事、麻烦事、急难事，解民忧、纾民困，以为民谋利、为民尽责的实际成效检验党

用智能化占据世界模版新高地



记者 许培欣摄



在一个春和景明的下午，走进位于南通高新区内的上海展华电子（南通）有限公司时，我们惊叹于其生产过程的自动化水平和智能化程度。

在捞边车间，我们看到，一条长20多米的自动裁磨线上，居然一个操作工都没有，而从流水线上下来的产品也全部是由工业机器人转运到下一道工序，全程无需人工操作。事实上，同样的场景也出现在棕化、软硬板、压合等车间里。

上海展华电子（南通）有限公司的投资商是1984年创立于台湾的耀

华电子国际有限公司，1997年，该公司挂牌上市。同年，进入大陆市场，当时的生产基地设在上海。2018年2月，南通公司成立后，生产部门整体迁到了南通高新区。

2020年7月，展华南通公司一期项目正式投产，面对全球新冠疫情的肆虐，当年便实现销售收入5.26亿元人民币。今年一季度，公司业绩依然保持了逆势上扬的态势，销售额达到创纪录的2.3亿元人民币，今年全年预计可超过10亿元人民币。

展华电子的主要产品是印刷电

路板，可广泛运用于汽车的导航、刹车和音响系统，手机主板模块，运动手表、手环和蓝牙耳机的数据传输模块，以及5G通讯设备内的信号传输模块。

据公司研发一部研发二课课长李成飞介绍，他们企业的营运模式是，由客户首先对产品的使用功能提出要求，然后由他们负责设计、生产。由于在同行业内的研发能力居于世界前三，因此，他们的客户遍布全球各地，产品以出口欧美为主。他还自豪地告诉我们，世界上每10辆汽车起码有2辆车上使用了他们的产品。

除了超强的研发能力外，先进的设备也是展华南通公司从投产到现在一直处于良性运行的原因。

参与南通公司筹建的制造二部员工张进财说，公司在南通的一期项目总投资3.6亿美元，设备投资占比

就超过了60%。这使公司比在上海时的自动化程度有了很大提高。他告诉我们，他所在的钻孔车间原来的许多工序都是人工操作的，而现在仅需将相关数据输入电脑系统就可实现自动化生产，负责设备保障工作的他因此轻松了许多。与此同时，他的收入比在上海时还增加了不少，这让他有了更多的获得感和幸福感。

4月29日，我们在展华南通公司采访的当天，公司副总经理张德雄刚刚与台湾总部进行了视频连线，商议持续扩充产能、实现业务多元化和扩建厂房规模等事宜。在不久的将来，展华南通公司将积极推动智能工厂、绿色工厂的升级，进一步打造由机械手臂、机器人、物流仓储装备、检测设备、自动化生产线等智能装备组成的智能工厂，从而实现精益化、自动化、信息化、绿色化的生产。

（下转A2版）

国务院常务会议部署“粮食安全”，要求稳定和完善相关补贴政策，扩大三大粮食作物保险试点范围

让农民种粮有钱赚

- 毫不松懈抓好粮食稳产丰产
- 做好粮食收购、储备和市场调节，保障供应和价格稳定
- 加强耕地保护和质量建设

A7



通州湾九旬老兵打造红色阵地讲述党史故事——“红色小屋”传承红色记忆

A2 看南通·要闻

行政审批服务 改革创新为民

新办企业首套4枚印章免费刻制

市行政审批局优化企业开办服务

本报讯（通讯员袁吉祥 记者何家玉）“办理速度实在是太快了，远远超过我的想象，还为我们新办企业提供了首套印章免费刻制服务，降低了我们企业的开办成本。”昨日上午，在市行政审批局企业开办“一站式”综合窗口，南通山楂信息科技有限公司通过线上“全链通”平台，仅花了半天时间就完成了企业设立登记，还成为首个享受免费刻章服务的企业，申请人张慧很高兴。

据介绍，为进一步降低企业开办成本，在此前推动网上办、掌上办、邮寄办、预约办等方式，提供营业执照、发票等免费邮政快递服务，税务部门免费提供“税务UKEY”、银行开户费用减免的基础上，市行政审批局根据上级要求，于本月起推行“新开办内资有限公司免费刻制首套印章服务”，通过政府购买服务的方式，让“零成本”办企业触手可及。

此前，市行政审批局已通过公开招投标确定了印章刻制服务单位。从6日起，在市本级辖区内登记注册的新开办内资有限公司，均可享受免费刻制首套印章服务，获得包括企业公章、法定代表人章、财务专用章、发票专用章在内的4枚光敏材质印章。

“南通房地产”微信公众号上线
“通房e办”小程序
可发布房屋出售信息

本报讯（记者蒋娇娇）昨日，记者从市房产交易中心获悉，“南通房地产”微信公众号和“通房e办”小程序已正式上线运行，将为群众提供多样性、多渠道、便利化服务。

“南通房地产”公众号设置“权威发布”“便民服务”“通房e办”3个模块。其中，“权威发布”定期发布商品房预售公告和市场每日成交数据；“便民服务”涵盖可售房源查询、租赁备案业务和中介查询等功能。

“通房e办”小程序是房产交易移动服务平台，广大市民通过微信扫描二维码登录绑定个人信息，就可以实现商品房预（销）售许可证、商品房可售房源、房屋买卖合同、测绘成果等信息查询，可以发布自己名下的房屋出售信息，对中介进行服务评价和投诉，查询中介的信用信息等。

通大附院启用门诊新系统 预约挂号方式调整 增加电子发票功能

A3 看南通·要闻

